





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: Tuxtla Gutierrez Fecha Informe: 13/06/2019

Nombre: Josue Esteban Moreno

Gafete: 7323

No. De Viaje: 1729

Durantes

Periodo del viaje: 02/06/2019 -

Destino: Tapachula - Tuxtla Gutierrez - Tapachula

07/06/2019

Acciones realizadas:

Asistencia al módulo de información y crédito de la Dirección Estatal Tuxtla Gutierrez, con horario de servicio de 8:00 am a 4:00 pm en las instalaciones del Instituto Fonacot Sede Tuxtla Gutierrez, del 02 al 07 de Junio de 2019.

Resultados:

Se atendieron a más de 100 trabajadores de diferentes empresas y se realizaron 25 créditos efectivos, todos promovidos en la ciudad de Tuxtla Gutierrez dando como resultado el cumplimiento a la misión que nos caracteriza como institución, garantizando el acceso a créditos para los trabajadores. Cabe hacer mención que los problemas que hemos enfrentado en el sistema de crédito seguro han disminuido la capacidad de colocación de créditos, y aun así se obtuvieron resultados que no se hubieran logrado si no se hubiese realizado esta comisión.

Contribuciones al INFONACOT:

Con la presente comisión se contribuyó al logro de las metas institucionales y comerciales del Instituto Fonacot, al mismo generamos una mejor imagen Institucional al tener una mejor capacidad de atención.

Conclusiones:

Esta comisión generó en mí un sentido de compromiso y responsabilidad aún más fuerte con el Instituto Fonacot, debido a que constituye una oportunidad para que nuestra Institución siga creciendo, y me anima a seguir dando lo mejor de mí para y a esforzarme para que el Instituto siga sumando

Atentamente,

Josue Es eno Durantes

Nombre y firma